

ANUL XXXVI
SERIA II
Nr. 9661
4 PAGINI
30 BANI
MARTI
17 Iunie
1980

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU
Delegația Partidului Comunist Finlandez

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit luni după-amiază, delegația Partidului Comunist Finlandez...

Scanteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Pe șantierul întreprinderii de piese din fontă pentru mașini unelte Rm. Sărat

Prim eforturi conjugate, constructorul și beneficiarul demonstrează că restanțele pot fi recuperate

Evoluția noului obiectiv industrial românesc a fost, până la un anumit timp, destul de sinuoasă. Lipsa unor utilaje vitale pentru întreg ansamblul...

Identifică în același timp eforturile depuse pentru distribuția rațională a forței de muncă, asigurarea șantierului cu unele meserii deficiente...

● În prim-planul analizelor săptămânale - respectarea cu strictețe a noilor grafice de execuție ● În aprilie și mai au fost recuperate 12 milioane lei ● Luna iunie va înscrise investiția în „grafele normale” ● O inițiativă care își arată roadele: uteciști au preluat montarea subsanslelor de la linia tehnologică nr. 5

DUMITRU ION DINCA
(Continuare în pag. a III-a)

Obiectiv permanent pe agenda lucrătorilor din agricultură:

Realizarea integrală a producției zootehnice

Ne aflăm într-o perioadă de maximă intensitate a muncii în sectoarele zootehnice. Acum se desfășoară ample acțiuni pentru recoltarea furajelor și insulizarea lor...

anului viitor, pot să conserve mari cantități de iarbă. Tînărul Traian Miliacu, ajutorul sefului fermei zootehnice, afirmă că „atevărul gospodăr în aceste zile se cunoaște”...

AL. BĂLGRADAN
(Continuare în pag. a III-a)

SINPETRU - JUDEȚUL BRAȘOV

Planul crește, producția bate pasul pe loc

Mai multe furaje, cantități mai mari de lapte și carne - un adevăr demonstrat cu consecvență de cooperatorii din Șard, județul Alba -

Cooperativa agricolă din Șard, județul Alba, dispune de importante efective de animale - peste 1.000 capete bovine, 2.500 capete ovine...

trecut. Principalul factor care stă la baza acestui succes îl constituie furajele corespunzătoare - atât cantitativ cât și calitativ - a animalelor...

In comuna Sinpetru există un puternic sector zootehnic, format din 1.900 bovine, 1.700 oi, peste 1.000 porci, 50 de cai etc. Și, oricât de concentrate ar fi...

Există o legătură între această stare a pășunilor și producția zootehnică? Laptele a fost livrat de la începutul anului până acum doar în proporție de 20 la sută față de plan...

ADINA VELEA
(Continuare în pag. a III-a)

Lordul Thomson of Monifieth

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit luni, de la Lordul Thomson of Monifieth, membru al Consiliului Privat al regiunii, prim-urător al domeniilor coroană...



IN ACEST NUMAR

- România socialistă - idei și propuneri inovatoare în viața internațională: DREPTUL LA VIAȚĂ ȘI PACE - DREPT FUNDAMENTAL AL OMULUI, AL TUTUROR POPOARELOR... Spatiul muncii - spațiul romantismului revoluționar: O ZI DINTR-O OBISNUITĂ STARE DE EXCEȚIE... Practica în producție între teorie și... practică: STUDENTUL DIN „RINDUL AL DOILEA” IN CENTRUL PREOCUPĂRIILOR UZINEI... Cronica TV: MODUL DE ÎNTREBUIŢARE... Căminul - familia tinerilor nefamiliați: CIND VIAȚA DE CĂMIN SE DESFAȘOARĂ... SUB CHEIE



Indice de utilizare a timpului de lucru - sută la sută. Este și acesta un motiv de satisfacție pentru tinerii din atelierul de bobinaj-montaj de la Întreprinderea „Electroputere” - Craiova

Din cronică întrecerii socialiste

Alături de specialiștii și de constructorii cu experiență, pe ȘANTIERUL CANALULUI DUNĂRE-MAREA NEAGRĂ muncesc cu destoinicie peste 20.000 de tineri. Nu mai puțin de 4.000 dintre ei sînt muncitori tineri iar ceilalți - elevi și studenți veniți aici din toate colțurile țării...

DEREA „VICTORIA” DIN CALAN au exemplară a sarcinilor de plan la producția fizică și la celălalt indicator, furnalistic de la ÎNTEPRINDEREA CALAN...

coș de fluidizare, 2.800 tone semicoacă, 685 tone mașini și utilaje pentru industria metalurgică și alte produse fizice. Investițiile în aceste ramuri industriale, producție nouă prevăd în valoare de 14,7 milioane lei.

Însemnări PRAID-STRĂOANE = 0 km

I-am cunoscut pe cei din Praid zilele acestea, în timp ce se pregăteau să primească oaspeții dragi. Vechile costume populare erau scoase din arhive de zăstre, dintre levănțică și națalină, zbicite la vînt și călcate cu griji. Fanfara repeta de mama focului cîntecul de voie bună. Primarul, vicele și directorul școlii se trezură unorii marmurid cu vîinte de bun venit. Frazele se încuștină însă să se alinieze după tipicul discursului dinainte pregătit, și atunci cei trei se infurtau, apoi se linișeau și înțelegeau încă o dată că tot vorba spontană, roștia cu inimă, este cea mai potrivită. De la ILLYES KAROLY, secretar cu probleme de propagandă al comitetului comunal de partid, ajfu cărui eveniment doborât se datorează cele câteva bunc grade de febrilitate, dincolo de cota normală a temperaturii localei...

ION ANDREIȚA





